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سیاست 2

 فعال سیاسی اصولگرا 
در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی«:
رویارویی قالیباف و رئیسی، 
هزینه‌های سنگین 
به نظام تحمیل می‌کند

سیاست 2

 فعال سیاسی اصلاح‌طلب  
در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« و با اشاره  به 

اختلاف رئیسی و قالیباف:  

اختلافات ریشه در 
یکدستی نظام دارد
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  مجمع دولتی بانک رفاه، دو هزار میلیارد تومان از سود کارگران را
 به نفع دولت بلوکه کرد 

دولت؛ ابرمستمری‌بگیر 
سازمان تامین اجتماعی

دسترنج 4

چرتکه 3

مجلس در مصوبه‌ای دولت را مجاز به »اعطا و تسهیل« 
اقامت به سرمایه‌گذاران خارجی کرد؛

سرمایه با مصوبه جذب 
می‌شود یا ایجاد مزیت؟!

سرمایه‌گذاری مستقیم خارجی یکی از 
فاکتورهایی است که به آرامش و ثبات اقتصادی 
یک کشور بستگی دارد و میزان آن ثبات یک 
اقتصاد را نشان می‌دهد. کشورهای در حال 
توسعه سعی در جذب سرمایه‌های خارجی برای 
استفاده از آنها در توسعه می‌کنند و کشورهای 
توسعه‌یافته )نظیر ایالات متحده و کشورهای 
اتحادیه اروپا و اخیرا چین( برای کسب ارزش 
افزوده و استفاده از منابع ارزان قیمت و نیروی 
کار ارزان کشورهای در حال توسعه مشتاق به 
صدور سرمایه هستند. ایران یکی از اقتصادهایی 
است که مشتاق به کسب سرمایه خارجی است، 

اما در اقتصاد ایران ثبات و آرامش جایی ندارد. از 
موانع این راه می‌توان به تحریم‌های بین‌المللی 
و نرخ تورم‌های بالا و نوسانات نرخ ارز اشاره 
کرد. سرمایه‌گذار خارجی انتظار دارد در اقتصاد 
مقصد سرمایه او شامل ریسک نشود؛ اما در ایران 
می‌توان نگران نوسانات نرخ ارز، تحریم شدن 
و ... بود. با این تفاسیر باز جذب سرمایه خارجی 
در اقتصاد ایران نقش بازی می‌کند. در ایران 
فعالیت سرمایه‌گذاری خارجی در حوزه صنایع 
نفت و گاز، ساخت وسایل نقلیه، استخراج مس، 
پتروشیمی‌ها، مواد غذایی و صنعت دارو متمرکز 

شده است...

شهرنوشت 6

تیم‌های ملی کشتی آزاد و فرنگی ایران قهرمان شدند

جوانان تاریخ‌ساز 
بر بام جهان

آدرنالین 8

سیاست 2

جهان 5

سیاست 2

شهرنوشت 6

وزیر راه و ترابری در توئیتی از راه‌اندازی نرم‌افزار »هوای اربعین« 
توسط سازمان هواشناسی برای زوار اربعین خبر داد.  به گزارش برترین‌ها 

در توئیت مهرداد بذرپاش آمده است: »نرم‌افزار »هوای اربعین« توسط 
همکارانم در سازمان هواشناسی فعال شده است. از جمله قابلیت‌های 

این برنامه اعلام وضع هوای فعلی، پیش‌بینی متغیرها و پدیده‌های 
جوی و نیز غلظت ذرات معلق در جو است که کمک خوبی به زائرین 

عزیز در ایام اربعین می‌کند.«  این توئیت بذرپاش با واکنش احسان 
بداغی،روزنامه‌نگار، روبرو شد: »حتی اگر این کار »مجانی« هم انجام 
شده باشد، باز هم با توجه به تعدد وجود اپلیکیشن‌های دقیق هواشناسی، 
یک کار بیهوده است. اما چه کسی باور می‌کند که برای چنین کاری 
از بیت‌المال هزینه نشده؟ پس به شکل مضاعف ضرورت دارد تا 

فاکتورهزینه‌های این کار توسط وزارت راه و شهرسازی منتشر شود.«

دبیرکل جبهه پایداری گفت: مساله جدی برای ما این است که افراد 
اصلح وارد مجلس شوند اگر چنین افرادی در لیست ائتلاف باشد قطعا 
وحدت صورت خواهد گرفت اما اگر فاقد اصلح باشد چنین امری به وقوع 

نمی پیوندد.
به گزارش فارس؛ مرتضی آقاتهرانی نماینده تهران، ری، شمیرانات، 
اسلامشهر و پردیس در مجلس شورای اسلامی در مورد عملکرد انتخاباتی 
جبهه پایداری عنوان کرد: انتخابات مایه خیر و برکت در کشور است. ان 

شاء الله مردم بهترین نمایندگان را انتخاب 
کنند تا خدمتگزار به مردم و نظام باشند. 
جبهه پایداری همچون باقی مردم نسبت به 

انتخابات احساس وظیفه می کند.
وی گفت: کمیته سیاسی حزب به 
سیاق سال‌های گذشته، هر هفته پیرامون 
انتخابات مجلس شورای اسلامی جلسه 
دارد. نشست های بسیاری در زمینه 

انتخابات پیش رو مجلس، برای انتخاب افراد اصلح توسط کمیته برگزار 
شده است. دبیر کل جبهه پایداری در ادامه خاطرنشان کرد: ما در نهایت 
لیستی را تهیه کرده و از بین افراد اصلح گزینه های نهایی را برای لیست ۳۰ 

نفره تهران انتخاب می کنیم.
آقاتهرانی تصریح کرد: شهرهای دیگر نیز اقتضایی 
عمل می کنند. شوراهای مرکزی در تلاش هستند 
بهترین افراد را از بین آنهایی که می شناسند یا جوانانی 
که کمتر شناخته شدند، انتخاب کنند. به همین سبب 
جلساتی برای مصاحبه با این جوانان برگزار می شود. 
در این جلسات روشن می شود چه کسانی اصول و 
قواعد نمایندگی را رعایت می کنند و آمادگی حضور 
در انتخابات را دارند یا می توانند خود را برای این جایگاه 
آماده کنند. وی گفت: هدف ما این است که بهترین ها 
را انتخاب کنیم به همین سبب از افرادی که صلاحیت 
دارند در این عرصه حضور یابند حتی اگر خلاف میل 
شان باشد تقاضا می کنیم قبول مسئولیت کنند تا ان 
شاء الله مجلس خوبی تشکیل شود. رئیس کمیسیون 
فرهنگی مجلس شورای اسامی گفت: در انتخابات 
ریاست جمهوری و مجلس خبرگان رهبری هم 

سیاست اتخاذی ما به همین روش است. لذا در جلسات مستمر شوراهای 
مرکز استانی مباحث را مطرح و از اعضا نظرخواهی می کنیم. پس از آن که 
به یقیین رسیدیم گزینه های نهایی را تعیین می کنیم. در این جلسات 
اعضا حزب، از روش اقناعی استفاده می کنند. آقا تهرانی اشاره کرد: مساله 
جدی برای ما این است که افراد اصلح وارد مجلس شوند اگر چنین افرادی 
در لیست ائتلاف باشد قطعا وحدت صورت خواهد گرفت اما اگر فاقد اصلح 
باشد چنین امری به وقوع نمی پیوندد. وی گفت: جبهه پایداری همچون 
بعضی احزاب و گروه ها نیست که به فرد می 
گویند اگر جزء حزب ما شدید نباید عضو 
گروه های دیگر شوید. ما چنین قیودی را 
برای نمایندگان قبول نداریم. هر کس آزاد 
است. اگر شخصی دارای صلاحیت های 
نمایندگی باشد، از اعضای جبهه پایداری 
هم نباشد او را در لیست می پذیریم. از او 

دعوت و حمایت می کنیم.
آقا تهرانی در پایان گفت: پایداری بر مبنای تعقل و تفکر به صورت آزادانه 
عمل می کند. به همین سبب هیچ وقت اعتقاد نداشتیم که همیشه ما 
درست فکر می کنیم و بقیه افراد و احزاب اشتباه می اندیشند. سابق چنین 

تفکری نداشتیم. اکنون هم نداریم.

خبر

واکنشی به توئیت بذرباش:

نرم‌افزار»هوای اربعین« مجانی هم راه‌اندازی شده باشد؛ بیهوده است

دبیر کل جبهه پایداری تشریح کرد:

استراتژی پایداری‌ها برای انتخابات چیست؟

رسانه‌های کره‌جنوبی:   

پول‌های مسدود شده ایران
به سوئیس منتقل شده است 

مصوبه بهارستان،کوچ دادن نهاد وکالت از قلمرو 
قوه قضائیه به سیطره قوه مجریه ارزیابی شد؛

اعتراض وکلا به یک بدعت 
حقوقی در مجلس

رئیسی در جمع علما و اعضای جامعه مدرسین 
حوزه علمیه قم: 

حجاب در اولویت
دولت است 

چینی‌ها به‌رغم ملاحظات روسیه، خواستار تقابل 
با گروه هفت شدند؛

تضاد منافع بزرگانِ »بریکس« 
برای موازنه با غرب

آگهي مناقصه عمومي يك مرحله ای  
شماره گ1402/13/35

 دستگاه مناقصه گزار :	شركت	گاز	استان	ايلام		
موضوع مناقصه:	خريد	کامپیوتر	و	ماشین	های	اداری	و	تجهیزات	جانبی

مبلغ کل برآورد : 49.650.250.000	ريال
مبلغ تضمین : 2.482.513.000	ريال

نوع تضمین :	ضمانت	نامه	بانكي		شركت	در	مناقصه	يا	فیش	واريزي		به	
بنام	 مرکزی	 بانک	 نزذ	 	IR890100004101029953182697 شبا	 شماره	
رد	وجوه	سپرده	بودجه	شرکتهای	دولتی		و	يا	ساير	ضمانتنامه	های	معتبر	و	يا	
ترکیبی	از	آنها	که	در	جدول	شماره	)1(	آيین	نامه	تضمین	معاملات	دولتی	شماره	

123402/	ت	50659	ه	مورخه94/9/22	قید	گرديده	اند.
مدت زمان انجام پروژه :  90	روز	تقويمی

محل تامین اعتبار :	از	محل	منابع	داخلی	و	به	اين	پیمان	پیش	پرداخت	
تعلق	می	گیرد.

آخرين مهلت فروش اسناد :  1402/06/06					تاپايان	وقت	اداری	
آخرين مهلت ارائه پیشنهادات :   1402/06/21				تا	ساعت	8:45	دقیقه	

صبح
زمان گشايش پاكات :  1402/06/21				ساعت	9	صبح

محل گشايش پاكات :	سالن	كنفرانس	شركت	گاز	استان	ايلام
•		-ازدستور	العمل	ارزيابی	مالی	و	فرآيند	قیمت	متناسب	در	مناقصات	صنعت	نفت	

به	شماره	796-20/2	مورخه	1399/12/11	استفاده	می	گردد.
 شرايط متقاضیان :

1-	داشتن	شخصیت	حقوقي	
2-	كپي	برابر	با	اصل	اساسنامه	و	آگهی	آخرين	تغییرات	

3-داشتن	امكانات	،	ماشین	آلات	،	تجهیزات	و	نیروي	متخصص	
4-	داشتن	تجربه	کافی	معتبر	و	مفید	مرتبط	با	موضوع	مناقصه	

گردد	 ارائه	 کیفیت	 لحاظ	 با	 داخل	 ساخت	 کالای	 با	 متناسب	 ها	 5-قیمت	
و	همچنین	فروشنده	ملزم	به	رعايت	قانون	حداکثر	استفاده	از	توان	تولیدی	و	

خدماتی	کشور	و	حمايت	از	کالای	ايرانی	به	استناد	نامه	شماره	30206	مورخ	
1398/03/15	می	باشد	.

6-	فروش	اسناد	به	واجدين	شرايط	،	تکمیل	و	شرکت	در	فرآيند	مناقصه	از	طريق	
سامانه	ستاد	دولت	به	آدرس	setadiran.ir	سامانه	ستاد	صورت	می	پذيرد	.

7-داشتن	مجوز	فعالیت	در	شورای	نظام	صنفی	رايانه	ای	الزامی	می	باشد	و	در	
غیر	اينصورت	پاکت	پیشنهاد	قیمت	بدون	بازگشايی	عودت	داده	می	شود	.

8-عقد	قرارداد	با	برنده	مناقصه	در	صورتیکه	مبلغ	پیشنهادی	بیش	از	10	برابر		
نصاب	معاملات	متوسط	باشد	منوط	به	ارائه	صورت	های	مالی	حسابرسی	شده	

می	باشد.
 محل گشايش پاكات :	سالن	كنفرانس	شركت	گاز	استان	ايلام	

محل تحويل ضمانتنامه شرکت در مناقصه :	دبیرخانه	شرکت	گاز	استان	
ايلام	واقع	در	ايلام،	چهار	راه	پیام	نور	،	بلوار	تعمیرکاری	،	نبش	خیابان	استاد	

شهريار	،	شرکت	گاز	استان	ايلام
هزينه	دو	نوبت	آگهي	به	عهده	برنده	مناقصه	مي	باشد.	ضمنا"	هزينه	و	ارائه	رسید	
تايید	شده	کارمزد	سامانه	تدارکات	الکترونیک		دولت)ستاد(	قبل	از	عقد	قرارداد	به	

عهده	برنده	مناقصه	می	باشد.
هزينه	چاپ	و	تکثیر	کتابچه	های	پیمان	به	مبلغ4،000،000	ريال	به	عهده	برنده	
مناقصه	می	باشد	و	می	بايست	به	حساب	شماره		4001029904050531	و	با	
شماره	شبا	IR390100004001029904050531		بانک	مرکزی	بنام	شرکت	
گاز	استان	ايلام		و	با	شناسه	واريز	361029967292790818773000003500 

واريز	گردد.	
آدرس:	ايلام	–	چهارراه	پیام	نور	–	بلوار	تعمیركاري	نبش	خیابان	استاد	شهريار	

شركت	گاز	استان	ايلام	سايت
  http://iets.mporg.irوWWW.Shana.ir 

و	WWW.ilam-nigc.ir	شماره	تلفن	0843-2234303-4
-	کد	فراخوان	جهت	آگهی	مذکور	53.152.238		می	باشد	.	

 روابط عمومی شرکت گاز استان ايلام

شناسه آگهی: 1546846

نوبت دوم

شركت گاز استان ايلام

 علی قاسمی 
 رئیس کانون وکلای دادگستری استان هرمزگان

آگهی 
)بدينوسیله	به	اطلاع	می	رساند	پروانه	و	کارت	وکالت	آقای	
مرتضی	گودرزی	وکیل	محترم	دادگستری	به	شماره	پروانه		
26161	مفقود	گرديده	است	،	لذا	از	يابنده	تقاضا	دارد	به	آدرس	

کانون	وکلای	دادگستری	استان	هرمزگان	تحويل	نمايد.(
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1-	داشتن	شخصیت	حقوقي	
2-	كپي	برابر	با	اصل	اساسنامه	و	آگهی	آخرين	تغییرات	

3-داشتن	امكانات	،	ماشین	آلات	،	تجهیزات	و	نیروي	متخصص	
4-	داشتن	تجربه	کافی	معتبر	و	مفید	مرتبط	با	موضوع	مناقصه	

گردد	 ارائه	 کیفیت	 لحاظ	 با	 داخل	 ساخت	 کالای	 با	 متناسب	 ها	 5-قیمت	
و	همچنین	فروشنده	ملزم	به	رعايت	قانون	حداکثر	استفاده	از	توان	تولیدی	و	

خدماتی	کشور	و	حمايت	از	کالای	ايرانی	به	استناد	نامه	شماره	30206	مورخ	
1398/03/15	می	باشد	.

6-	فروش	اسناد	به	واجدين	شرايط	،	تکمیل	و	شرکت	در	فرآيند	مناقصه	از	طريق	
سامانه	ستاد	دولت	به	آدرس	setadiran.ir	سامانه	ستاد	صورت	می	پذيرد	.

7-داشتن	مجوز	فعالیت	در	شورای	نظام	صنفی	رايانه	ای	الزامی	می	باشد	و	در	
غیر	اينصورت	پاکت	پیشنهاد	قیمت	بدون	بازگشايی	عودت	داده	می	شود	.

8-عقد	قرارداد	با	برنده	مناقصه	در	صورتیکه	مبلغ	پیشنهادی	بیش	از	10	برابر		
نصاب	معاملات	متوسط	باشد	منوط	به	ارائه	صورت	های	مالی	حسابرسی	شده	

می	باشد.
 محل گشايش پاكات :	سالن	كنفرانس	شركت	گاز	استان	ايلام	

محل تحويل ضمانتنامه شرکت در مناقصه :	دبیرخانه	شرکت	گاز	استان	
ايلام	واقع	در	ايلام،	چهار	راه	پیام	نور	،	بلوار	تعمیرکاری	،	نبش	خیابان	استاد	

شهريار	،	شرکت	گاز	استان	ايلام
هزينه	دو	نوبت	آگهي	به	عهده	برنده	مناقصه	مي	باشد.	ضمنا"	هزينه	و	ارائه	رسید	
تايید	شده	کارمزد	سامانه	تدارکات	الکترونیک		دولت)ستاد(	قبل	از	عقد	قرارداد	به	

عهده	برنده	مناقصه	می	باشد.
هزينه	چاپ	و	تکثیر	کتابچه	های	پیمان	به	مبلغ4،000،000	ريال	به	عهده	برنده	
مناقصه	می	باشد	و	می	بايست	به	حساب	شماره		4001029904050531	و	با	
شماره	شبا	IR390100004001029904050531		بانک	مرکزی	بنام	شرکت	
گاز	استان	ايلام		و	با	شناسه	واريز	361029967292790818773000003500 

واريز	گردد.	
آدرس:	ايلام	–	چهارراه	پیام	نور	–	بلوار	تعمیركاري	نبش	خیابان	استاد	شهريار	

شركت	گاز	استان	ايلام	سايت
  http://iets.mporg.irوWWW.Shana.ir 

و	WWW.ilam-nigc.ir	شماره	تلفن	0843-2234303-4
-	کد	فراخوان	جهت	آگهی	مذکور	53.152.238		می	باشد	.	

 روابط عمومی شرکت گاز استان ايلام

شناسه آگهی: 1546846

نوبت دوم

شركت گاز استان ايلام

 علی قاسمی 
 رئیس کانون وکلای دادگستری استان هرمزگان

آگهی 
)بدينوسیله	به	اطلاع	می	رساند	پروانه	و	کارت	وکالت	آقای	
مرتضی	گودرزی	وکیل	محترم	دادگستری	به	شماره	پروانه		
26161	مفقود	گرديده	است	،	لذا	از	يابنده	تقاضا	دارد	به	آدرس	

کانون	وکلای	دادگستری	استان	هرمزگان	تحويل	نمايد.(

یک جامعه‌شناس در گفت‌‌‌وگو با »توسعه ایرانی«؛

 حداقل آمران به معروفی بگمارید
که درکی  از  جامعه داشته باشند


